



Aprobat,  
Inspector Școlar General,  
Prof. Bogdan-Gheorghe SURUCIUC

Nr. 15.493/03.11.2021  
Avizat,  
Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. Maria Cristina BĂLĂUCĂ

**TEMATICA ȘEDINȚELOR**  
**Consiliului consultativ al personalului de conducere din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Botoșani**  
**pentru anul școlar 2022-2023**

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, aprobat prin OMECTS nr. 5530/2011, completat și modificat prin OMEN nr. 3400/2015, și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Consultativ al personalului de conducere (directori) din unitățile de învățământ din județul Botoșani nr. 12173/15.09.2022, aprobat în CA din 16.09.2022.

**Tematică ședințe/ activități:**

Nr. crt.	Tematica	Activități	Perioada de desfășurare
1.	Constituirea Consiliului Consultativ al personalului de conducere al unităților de învățământ preuniversitar din județul Botoșani în baza deciziei inspectorului școlar general	Emiterea deciziei de constituire Elaborarea și aprobarea Regulamentului Consiliului consultativ	Modulul 1
2.	Stabilirea politicilor educaționale la nivelul managementului instituțional județean	Prezentarea Planului managerial al compartimentului de management instituțional al ISJ Botoșani pentru anul școlar 2022-2023 Tematica și calendarul ședințelor Consiliului consultativ al directorilor pentru anul școlar 2022-2023 Portofoliului directorului de unitate de învățământ Alegerea secretarului Consiliului consultativ	Modulul 2
3.	Verificarea și monitorizarea activității manageriale din unitățile	Monitorizarea derulării acțiunilor prioritare ale Ministerului Educației și ale Inspectoratului Școlar Județean Botoșani.	Permanent în anul școlar 2022-2023



	de învățământ preuniversitar din județul Botoșani	Transmiterea documentelor/ informațiilor cu privire la noutățile legislative în școli.	
		Analiza activității manageriale din unitățile de învățământ preuniversitar după inspecțiile derulate de Inspectoratul Școlar Județean Botoșani în modulele 1 și 2	Modulul 3
4.	Formarea managerilor școlari prin activități metodice	Organizarea și desfășurarea activităților metodice din cadrul Cercurilor pedagogice ale directorilor de unități de învățământ preuniversitar	Conform tematicii și calendarului Cercurilor pedagogice ale directorilor pentru anul școlar 2022-2023
5.	Îmbunătățirea calității managementului educațional prin eficientizarea activității de consiliere	Consilierea directorilor/ directorilor adjuncți pe diferite aspecte și componente manageriale.	Modulul 4
6.	Îmbunătățirea calității educației prin eficientizarea activității de monitorizare, control și evaluare	Evaluarea competențelor profesionale ale directorilor și directorilor adjuncți prin inspecțiile școlare (inspecții generale, inspecții tematice, inspecții speciale pentru acordarea definitivării în învățământ și a gradelor didactice, inspecții speciale pentru concursul de ocupare a posturilor/ catedrelor didactice).	Modulul 5

Inspectori școlari pentru management instituțional,

Prof. Galia HRIMIUC

Prof. Ana-Maria LOGHIN

Prof. Ada Alexandrina MACOVEI